

I ény, hogy a magunkfajta minden apróságon felkapja a vizet. Például a rendezőbb, színvonalas anthrax-pánik megint csak budapesti buli lett, nekünk be kellett érni egy ártatlan spanyol-francia kérdőívvel, melynek borítékjából még a gipszet, vagy porcukrot is kispórolták – ide csak ez jut. Menekülttábor se akartak csinálni az északkeleti régióba, pedig mink is szeretünk demonstrálni. Rossz nyelvek szerint állítólag azért nem akartak a régióba menekülttábor létesíteni, mert az illetékesek attól tartottak, hogy innen – mihelyst tehetik – az ambíciózusabb afgán menekültek is elmenekülnek.

SZIRÉNA

Lakásában égett meg

Emőd (ÉM) – Másod- és harmadfokú égési sérülésekkel szállították a megyei kórházba azt az 56 éves férfit, aki szombaton éjjel kis híján a tűz áldozatává vált az egyik emődi lakásban. A tűzoltóktól szerzett értesülés szerint a sérült feltehetően az ágyban dohányzott, és a lehulló parázs okozta a tüzet. A gyorsan a helyszínre érkező tűzoltók eloltották a lángokat. A férfi testének 60 százaléka megégett, állapota súlyos. Az anyagi kár is jelentős.

Megtalálták a halottat

Kazincbarcika (ÉM - PT) – A Spider Miskolci Speciális Mentőcsoport Mancs segítségével megtalálta tegnap délután az október 13-án Kazincbarcika külterén a Sajóba beleesett horgász holttestét. Mint azt Lehoczki Istvántól, a csoport vezetőjétől megtudtuk, a vízbe fulladást követően ugyan már többször megpróbáltak a holttest keresésével, de a hideg időjárás miatt lehült víz mostanáig fogságában tartotta az áldozatot. A vízbe esés helyszínétől csupán ötszáz méterre egy törzs alá beszorult állapotban fedezték fel az illetőt, akinek a holttestét kiemelték a vízből. Idegenkezűsége utaló nyomot nem találtak rajta.

feljegyzést, felvételt készíthet, melyeket később szabadon terjeszthet a képviselők és az ülést vezető elnök hozzájárulása nélkül is – tudatja Alsózsolca alpolgármesterével a megyei közigazgatási hivatal minap megküldött levele.

Értesülésünk szerint az alsózsolcai képviselő-testület októberi ülésén vita alakult ki azért, mert az Alsózsolcáért Alapítvány képviselője videokamerával felvett készített a teremben. Az alpolgármester szünetet rendelt el, majd sérelmezve a videózást hat képviselőtársával elhagyta az üléstermet. Az alpolgármester állásfoglalást kért a B.-A.-Z. Megyei Közigazgatási Hivataltól: magán-személy vagy társadalmi szervezet készíthet-e felvételt az ülést vezető elnök vagy a képviselők többségének akarata nélkül, és azt milyen módon használhatja fel?

Kulturális seregszemle roma diákoknak

Miskolc (ÉM) – Hagyományos, általános és középiskolás cigány gyerekek számára rendezett kulturális seregszemléjét idén is megszervezi a Megyei Közművelődési Intézet. A kultuszminisztérium és a megyei önkormányzat kisebbségi bizottsága támogatásával december 8-án tartják a rendezvényt az Ady Endre Művelődési Házban, Diósgyőrben. A bemutatón egyéni kategóriákban iskolánként egy-egy diák, csoportos számok esetén nyolcfős csapatok jelentkezését várják november 22-ig az intézet címén (3525 Miskolc, Széchenyi u. 35.), vagy telefonszámán (46/354-811). A szóba jöhető kategóriák az alábbiak: vers és próza, ének, zene, tánc. A jelentkezéskor közölni kell a kategóriát, a létszámot, az előadás időtartamát, valamint a fellépők párosos bemutatkozását.

alpolgármester egyebek mellett arról ír, hogy rendkívüli képviselő-testületi ülést hívott össze. A helyi választási bizottság ajánlása alapján pedig úgy döntött, hogy a kábeltelevízió nem közvetíti az ülést. Az alapítvány képviselője ugyanakkor videofelvételt akart készíteni, hogy azt nyilvános fórumon felhasználja. A levél szerint eltérő vélemény alakult ki a videózás törvényes voltáról.

A közigazgatási hivatal az alpolgármesternek megküldött iratában tudatja: az önkormányzati ülés nyilvános. Ez alól csak az önkormányzati törvény 12 § 4. bekezdésében foglalt esetekben lehet eltérni. A helyi önkormányzat alapvető kötelezettsége a széles nyilvánosság biztosítása. A személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló törvény értelmében pedig az állami vagy helyi önkormányzati feladatot ellátó szerv a feladatkörébe tartozó

denki számára korlátozás nélkül biztosítani kell. A képviselő-testületi ülésen elhangzott előterjesztések, nyilatkozatok és az ott történtek közérdekű adatnak mi-

jegyzi: a nyilvánosságra hozatal akkor válik jogszerűtlenné, ha a felvétellel (például) montázs, vágas, hangalámondás eszközével visszaélnék.

Kérésre kérte az alpolgármester

Alsózsolca (ÉM - HI) – Az alsózsolcai alpolgármester továbbra is a választási bizottság ajánlását tartja mérvadónak a rendkívüli testületi ülések nyilvánosságának biztosítása kérdésében. Tóth Sándor alpolgármester kérdéseinkre elmondta: a közigazgatási hivatal állásfoglalását az egyik képviselő kérésére kérte.

– Az állásfoglalás az önkormányzati törvényt idézve általános megállapításokat tesz az önkormányzati ülések nyilvánosságának biztosítására vonat-

kozólag, azonban a kampányidőszak speciális helyzetére nem tér ki. Mivel Alsózsolca polgármester-választás előtt áll, én továbbra is a helyi választási bizottság ajánlását fogadom el, melyet a megyei választási bizottság is megerősített. Ez nem azt jelenti, hogy nem biztosított a rendkívüli ülések nyilvánossága. Azokon bárki részt vehet, végighallgathatja az ott elhangzottakat. November 27-től, a választás utáni első rendes testületi ülés napjától újra közvetíti a tévé az üléseket.



Vendégeink voltak. A lapkészítéssel, szerkesztőségünkkel ismerkedtek az egri Eszterházy Károly Főiskola kommunikáció szakos hallgatói. Hallhattak a lap történetéről és megtekintették az új telefonos ügyfélszolgálati rendszert, a call centert is.

Fotó: Vajda János